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S
CURSO 2014/15

RIBERA DEL TAJO

NOMBRE:

a a+1 a+?2
1°) Dadalamatriz A= (a a+3 a+4
a a+5 a+6

a) Discutir el rango en funcién del parametro “a” (15p)

b) Para a=1resolver laecuacion: A*.X=0 (1p.)
2°)

g L . _ (5 2 _ (2 1

a) Resolver la ecuacion X.A=B—-C siendo A = (3 1) , B = (3 _2) ,

_ (1 -1
c=(1 2)

(1'5p)

b) Si A es lamatriz (F;, F, F3)ytiene determinante iguala5, ¢ cual es el
determinante de lamatriz (3F; —F; F, 2F3) ? (1p.)

a -2 0
39 Si A= <0 -2 0) se pide:
0O 1 a

a) Calcular A71. (0'5p.)
b) Estudiar el rango de A. (0°5 p.)
c) ¢ Cuanto debe valer “a” para que se cumpla que A1 = %.A ? (1'5p.)

3x—y+mz=0
4°) Dado el sistema de ecuaciones: { X+ y =m
mx — 3y + mz = —2m
a) Discutirlo en funcién de “m”. (2 p.)
b) Resolverlo para m=0 (05 p.)
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